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DECLARAÇÃO DE ESCRAVIDÃO MODERNA DA JCB PARA 2023

Esta declaração é publicada de acordo com a Seção 54 do “Modern Slavery Act 2015”. Ela apresenta as medidas tomadas pela JCB Service e outras empresas do Grupo JCB (“JCB”) durante o ano encerrado em 31 de dezembro de 2023.
INTRODUÇÃO

A escravidão, a servidão, o trabalho forçado e o tráfico de pessoas (doravante denominados “Escravidão Moderna”) prevalecem em todo o mundo atualmente. É importante que as empresas não neguem ou tentem ignorar esse problema. A JCB tem uma abordagem de tolerância zero com relação à Escravidão Moderna em nossas operações e cadeia de suprimentos e estamos comprometidos em garantir que essa abordagem seja eficaz.
NEGÓCIOS DA JCB

A JCB é uma empresa familiar fabricante de geradores e equipamentos para movimentação de terra, escavação e manuseio de materiais, principalmente para os setores de construção civil e agrícola. A JCB possui um portifólio com de mais de 300 produtos.
POLÍTICAS APLICÁVEIS AOS EMPREGADOS DA JCB 

O Manual do(a) Colaborador(a) da JCB (do qual existem variantes locais usadas nas subsidiárias da JCB em todo o mundo) comunica os valores e expectativas da JCB em relação aos seus Colaboradores.
A JCB realiza a verificação da adequação às normas de “direito do trabalho” para todos os Colaboradores diretos antes de iniciarem suas funções conosco. Isso inclui verificar se o(a) Colaborador(a) possui carteira profissional de trabalho e previdência social – CTPS regular (no caso do Brasil), ou um visto de trabalho válido, quando aplicável, e se tem idade adequada para trabalhar.

Também possuímos um Canal de Denúncias disponível para todos os nossos funcionários, que incentiva as pessoas a denunciarem irregularidades, incluindo violações de direitos humanos, como a Escravidão Moderna.
CADEIA DE SUPRIMENTOS DA JCB

A cadeia de suprimentos envolvida na fabricação dos produtos da JCB é complexa, envolvendo vários níveis entre a JCB e a fonte de matérias-primas que entram no processo de fabricação. Embora isso torne desafiador gerenciar efetivamente os riscos da Escravidão Moderna em toda a cadeia de suprimentos, a abordagem que adotamos é a de gerenciar ativamente nossos fornecedores de Nível 1 (diretos) e utilizá-los como o meio pelo qual a JCB comunica claramente suas expectativas de conformidade ao longo da cadeia de suprimentos.
A JCB tem um número substancial de fornecedores (tanto de produção quanto de não-produção) que apoiam suas operações comerciais em todo o mundo. A JCB opera uma estratégia global de fornecimento de componentes e matérias-primas, porém a maioria dos fornecedores da JCB está sediada no Reino Unido e na Europa, com um número crescente sediado na Índia e na China.
ADESÃO DOS FORNECEDORES AOS VALORES E À ÉTICA DA JCB

A nomeação de fornecedores da JCB é realizada em nível do Grupo JCB ou em nível local, conforme apropriado. Antes de qualquer fornecedor da JCB ser nomeado, é realizada uma análise abrangente de sua posição comercial, financeira e de reputação.

CÓDIGO DE CONDUTA DO FORNECEDOR

O Código de Conduta do Fornecedor da JCB comunica nossos valores e padrões éticos para negócios que são aplicáveis à nossa cadeia de suprimentos. Isso inclui requisitos específicos que são diretamente relevantes para garantir que a Escravidão Moderna não esteja ocorrendo nos negócios do fornecedor. A JCB atualizou o Código de Conduta do Fornecedor, e o reemitiu para seus fornecedores em janeiro de 2023.
A JCB lançou sua Política de Direitos Humanos em 2022 para descrever seu compromisso de respeitar os Direitos Humanos e garantir que eles sejam respeitados em nossa cadeia de suprimentos. Essa política está incorporada ao Código de Conduta do Fornecedor.
A aceitação de nosso Código de Conduta do Fornecedor é um requisito obrigatório para fazer negócios com a JCB. Todos os fornecedores novos e existentes devem assinar este importante documento.
CONTROLES CONTRATUAIS

Os Termos e Condições de Compra Padrão da JCB incluem cláusulas dedicadas de conformidade com Direitos Humanos, Escravidão Moderna e Leis Trabalhistas, que obrigam contratualmente nossos fornecedores a garantir que a Escravidão Moderna não esteja ocorrendo em seus negócios. Essas cláusulas também os obrigam a implementar procedimentos de diligência (“due diligence”) para seus próprios fornecedores, a fim de garantir que não haja Escravidão Moderna ou outros abusos de direitos humanos na cadeia de suprimentos.
PROCESSOS DE DUE DILIGENCE DA JCB PARA A ESCRAVIDÃO MODERNA

Avaliamos nossos fornecedores com base em métricas de qualidade, custo e risco. Essa avaliação forma a base de qualquer relação comercial futura. 

As principais métricas incluídas nessa avaliação que confirmam nossos processos de due diligence são:
a) Auditoria de Fornecedores da JCB
Todos os fornecedores de produção são submetidos a uma nova auditoria de fornecedores. Isso requer uma visita periódica às instalações do fornecedor por um representante da JCB.
b) Questionário de Responsabilidade Social Corporativa
A JCB elaborou um questionário de Responsabilidade Social Corporativa (“RSC”) e o enviou a todos os fornecedores para validar seu desempenho. Esse questionário de RSC inclui perguntas sobre as políticas de Escravidão Moderna do fornecedor. A pontuação do fornecedor nesse questionário de RSC faz parte dos indicadores de desempenho de gerenciamento de fornecedores da JCB. Os fornecedores que falharem no questionário em temas relacionados à Escravidão Moderna serão desclassificados como fornecedores indicados.
c) Avaliação de Terceiros (“Third Party Assessment”)
Em 2023, a JCB nomeou um terceiro para avaliar as políticas ambientais, sociais e a de governança de fornecedores, o que também inclui temas relacionados à Escravidão Moderna. Em 2024, esse processo será implementado em toda a cadeia de suprimentos da JCB.
Operamos um sistema global de gestão de fornecedores para gerenciar a forma como solicitamos, armazenamos e relatamos as informações e a documentação dos fornecedores. Os principais indicadores de desempenho dos fornecedores são informados visualmente no Painel Executivo de Fornecedores, e o desempenho é analisado pela Equipe de Gerenciamento Sênior na reunião trimestral de "Supplier Risk".
PROXIMOS PASSOS
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A JCB continua a trabalhar com seus fornecedores para aumentar a transparência da cadeia de suprimentos e, mais especificamente, em relação à garantia de que a Escravidão Moderna não esteja ocorrendo em sua cadeia de suprimentos.
Declaração assinada pelo Diretor Executivo do grupo JCB, Graeme Macdonald.
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